

丹小公益金楼及活动中心落成开幕

# 丹小公益金楼及活动中心落成开幕 | 校长：提供舒适学习环境 为孩子播下希望种子

2024年10月19日 136点阅

(丹绒士拔19日讯) 丹绒士拔国民型华文学校举办“公益金楼及活动中心”落成开幕典礼，特邀公益金主席丹斯里蔡丹友、丹小董事会顾问拿督吴亚烈及拿督林钦荣联合主持揭幕礼。

丹小校长谢铠宇说，公益金楼和活动中心的落成，离不开每位热心人士的支持与贡献，不仅为丹小的孩子们提供更好的学习和活动环境，更为他们的未来，播下了希望的种子。

他说，公益金楼的底层是全新的食堂，宽敞明亮的环境为学生们提供舒适的用餐空间，二楼则是配备了空调的图书馆，藏书丰富，种类繁多。



众嘉宾在揭幕典礼后公益金楼前合影，坐者左起为黄锦伦、张利辉、张扬辉、王耀火、梁桂珠、林猷利、兼伦富、吴亚烈、蔡丹友、拿督林钦荣、蔡龙金、陈进荣、谢铠宇、李碧凤、刘惜琴、谭顺华及戴子咏。

“在活动中心，同学们可以进行各种丰富多彩的活动，如团康游戏、生活营和体育运动等，不仅能增强同学们的团队合作精神，还能培养他们的身体素质与社交能力。”

丹小董事长蔡龙金说，回顾2011年9月11日，董事会财政林进利、家协主席陈进荣和当时掌校的陈润强校长一同出席公益金移交支票仪式，丹小新建校舍计划有了美好的开端，也感谢公益金捐了100万令吉。

他续说，2018年，公益金楼和活动中心顺利完工，开幕典礼却因疫情搁置，这段时间虽然充满挑战，但他们始终相信，所有的等待和付出都是值得的。

“公益金楼和活动中心将为学生提供更好的学习和成长环境，帮助他们在探索知识的旅程中茁壮成长。”

出席嘉宾和赞助人包括丹小校友会顾问萧伦富、瓜冷市议员黄锦伦、戴子咏村长、林猷利夫妇、张扬辉、张利辉、王耀火夫妇、谭顺华、拿督吴勇豪母亲梁桂珠、雪州教育厅华校助理厅长李碧凤、瓜冷校长理事会主席刘惜琴、丹小前校长莫志忠及任爱娣等。



吴亚烈（左3起）、林钦荣及丹斯里拿督蔡丹友联合主持揭幕礼，陪同者左起为陈进荣及萧伦富，右起为林进利、谢铠宇及蔡龙金。